

听神经长期受侵害可致失聪

专家
推介

每天听 MP3 应不超 2 小时

日前，日本著名女歌手滨崎步在博客中坦承自己左耳已失聪引起轩然大波。据了解，滨崎步早在 2000 年时就患上突发性内耳障碍，第二年又意外坠下 1.5 米高台。因工作性质原因，使她长期在噪音很大的环境中演出和工作。有专家分析，长期处于噪音很大的环境中会对听神经产生严重侵害，而这也是导致滨崎步听力逐渐下降以至完全丧失的重要原因。晚报记者 聂广利



案例：30岁音乐迷听力仿如 60岁

省人民医院耳鼻咽喉科主任医师谢为民曾接诊了一名大学生患者，这位叫小陈的患者酷爱听音乐，无论走到哪里都戴着 MP3 耳塞，尤其在逛

街、坐公车等声音嘈杂的场合，她都会不自觉地把声音调高。直到在家看电视时，音量开到震耳欲聋自己却浑然不觉，家人这才催促她到医院检查。经

过诊断，她的鼓膜完整、中耳无感染，听力测试后确诊为感音神经性耳聋，医生说她的听力衰退到相当于六七十岁的老年性听力损害水平。

调查：听力受损门诊量逐年增高

“很多年轻人拥有 MP3、MP4、音乐手机等娱乐设备，有一部分人还喜欢在家里、汽车里及酒吧里听震撼效果强烈的音响，长期如此听神经会‘很受伤’。”

谢为民介绍，逐年增高的门诊量证实了长时间高分贝使用耳机对听力造成的伤害。人体耳道是封闭的，使用内置式耳机和外置“耳罩式”耳机都令耳内鼓膜相对密封起来，声波由

耳廓收集，经外耳道抵达鼓膜，使鼓膜随之振动，再经过一系列的过程由听神经传至中枢而产生听觉，声音刺激让鼓膜总是处于机械运动状态，长期下去令听力减退。

建议：戴耳机每天不超过 2 小时

谢为民指出，耳塞戴得太紧，使耳道相对隔绝，鼓膜内外的气压不平衡，长期下去，就会出现耳鸣、头痛等症状。此外，头盔式的耳机尤其压迫耳廓，由于耳廓分布的大量神经连接全身的很多穴位，长期压迫不仅会影响听力，还会对身体健康产生影响。耳朵只有在一定音量分贝

的范围内才无损听力，超过 85 分贝的音量，就会对耳朵的听觉细胞造成损害。谢为民建议，戴耳机的时间每天最好不要超过 2 小时，最好每半个小时就摘下耳机让耳朵休息一下。

日常生活中采取适当措施保护听力，如避免长期待在喧嚣场所等。因工作关系必须处在

噪音很大的环境中的人，如五金厂工人应戴头盔或采取其他保护措施防范耳聋。一旦出现因噪音引起的听力损失，应立即到专科医院就诊。“因为听神经受损伤水肿时间过长（超过 3 周），就会出现神经变性、坏死，丧失听觉功能等症状。”谢为民提醒。

郑州市中心医院神经外科

该科是郑州市临床医学特色专科，拥有电生理实验室，配备有立体定向计算机辅助手术系统、椎间盘微创手术系统、癫痫偶极子定位系统、呼吸机等各种国内先进的神经外科专业仪器等先进医疗设备，能够开展颅内各部位脑膜瘤、胶质瘤、脊髓空洞症、垂体瘤、颅咽管瘤、小脑肿瘤、脊髓肿瘤、脑干肿瘤等高难度

手术，在听神经瘤手术中成功保留面神经率达到国内先进水平。近年来开展的椎间盘镜下微创手术治疗椎间盘突出，微创手术治疗小儿脑瘫，立体定向治疗帕金森病、三叉神经痛都获得了良好效果。这些技术项目在郑州市位居前列。在治疗 GCS 计分 8 分以下的重型、特重型颅脑损伤，在开颅手术、术后肺型

染、消化道出血、急性肾功能衰竭等并发症的防治上形成了一套切实有效的抢救治疗措施，积累了丰富经验。在高血压脑出血根据病情进行开颅血肿清除、椎孔血肿冲洗引流、立体定向抽吸等脑血管病的治疗上有独到之处，对先天性脑血管病的血管造影介入治疗经验也非常丰富。

特色
医院

武警河南总队医院妇科

武警河南总队医院妇科中心是该院的重点科室之一，斥巨资引进美国高科技设备凝固刀系统，治愈子宫肌瘤、功能性子宫出血、宫颈糜烂等各种妇科疾病，有别于传统的手术治疗方法，目前已成功做了 5 万余例手术。妇科中心配备有不开刀治疗卵巢囊肿的电极刀治疗系统，引进德国数码阴道镜、韩国的 B 超仪、单克隆荧光检测仪、数码微波治疗仪、盆腔炎治疗仪，以及红光仪、波姆光仪、激光仪等国际最前沿的技术设备，可对子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫腔炎、阴道炎、子宫内膜异位症、输卵管不通等各种妇科疾病进行诊断与治疗。

特色
医院

郑州中医骨伤病医院

该院是一所以中医治疗为主，中西医结合、专病专院、专院专科、专科专药治疗股骨头坏死、强直性脊柱炎、腰椎间盘突出、风湿、类风湿性关节炎、颈肩腰腿痛等骨伤病，并对颈椎病、骨髓炎、骨肿瘤、骨结核、骨折迟缓愈合有创新疗法的专科医院，是省、市医保和新农合医疗定点单位，全国骨坏死专科继续教育基地。

该院秉承“以特色吸引患者，以疗效留住患者，以服务感动患者，以管理赢得患者，以诚信取信患者，以爱心回报患者”的理念，多年来为数万名患者解除了病痛，重塑完美人生。

求资合作(品牌项目)

品牌产品操作全国市场
求资 5~30 万元合作项目
商标、房产担保)，保年
固定回报高，另加高分
成(单纯投资或共同经
营均可)
欢迎索取资料，考察。

0371-65213291

通通有
www.totyou.net
美食 教育 招商

广告服务热线:63396000 67655128
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室
陇海西路 80 号晚报大厦一楼西大厅

★敬请关注★
古井集团为感谢河南人民厚爱，借双节之际，优价供应团体、婚宴用酒。
0371—66355569
13803995696 13608685721

白酒爱好者有了自己的家：郑州首家白酒 VIP 俱乐部成立

近日，茅台镇第二大酿酒企业：“全国公务接待健康用酒”国台酒强势进入中原，并在郑州成立首家白酒 VIP 俱乐部，以高品质、高素质、高品位的经营理念抢占中原白酒高端市场，为白酒爱好者及成功人士打造一个心与心的沟通平台。

国台酒业走精品酿造路线，通过细分市场、特色营销打造精品国台、国台、五星奇兵、奇兵

波瑞吉留学 河南首批获国家批准的合法留学机构
www.hnhrj.com

英 国 美 国
10月 25 日开始实行新签证政策 明年 1 月份入学的本科，硕士 08 年 9 月入学的名额已开始申请，报名从速!!!
● 专业申请英国前三十名大学；
● 伦敦政经、约克、爱丁堡、华威等本科、硕士课程
● 大专毕业生 2 年即可取得硕士学位

澳 大 利 亚 加 拿 大
专业申请
★ 悉尼、墨尔本、莫那什大学等八大名校语言、预科及硕士课程
★ 银行提供贷款担保，确保签证
同时办理：新西兰、新加坡、日、韩、爱、俄、马来西亚等

电话：0371—65793112 65793111 网址：www.hnhrj.com
地址：郑州市红专路和经三路交叉口思达数码大厦 7 楼 H 室 2、21、98、96、732 路可到达

洋河新品上市诚招代理
海蓝舰队系列 御庄系列
诚招郑州及全省各县总代理
郑州市代理只要首批进货 8~20 万
自己各有 60 平方以上存货
厂方协助开发市场提供业务人员
广告，全方位支持欢迎同行业及有
意创业的各类人员合作

洋河酒庄办事处：0371-66036675 www.yhz99.com

四款产品。精品国台、国台，经典传统酱香，尊正宗茅台镇酱香工艺，端午踩曲，重阳下沙，期间九次蒸煮、八次发酵，七次取酒，勾兑窖藏至少五年方成，国台酒酱香醇厚，优雅细腻，留香持久，不口干，不上头，被誉为茅台镇酱香一系中的典范之作，面向政府公务接待、企业团购、商务礼品等高端客户群体。

国台酒业的酱香白酒于 2004 年荣获了由全国公务接待系统联谊会授予的“全国公务接待健康用酒”这一殊荣，并成为迄今为止唯一获此称号的酒类产品。同年更荣获了第五届“布鲁塞尔国际金奖”与茅台酒、五粮液共获此殊荣。

另悉，国台酒还推出国台私家用酒。国台私家用酒定位于名人享用、款待、庆典、馈赠的专

属用酒，是贵族饮酒文化的一种标识。国台私家用酒作为私藏用酒将永久存放于公司国台名人私家酒库，公司将以高于同期银行利息定期发布私家酒的价格，定期定量回收私家用酒，同时公司将不定期在香港、北京、上海对私家用酒进行拍卖。拍卖款将以现金或股票的形式返还给私家用酒珍藏人。